

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе Королевой Елене Георгиевне, представившей диссертацию на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему
«Иммуногенетические параметры сывороточных концентраций ряда
цитокинов у российских женщин европеоидного происхождения с миомой
матки» по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Королева Елена Георгиевна, гражданка России, в 1995 году окончила лечебный факультет Новосибирского медицинского института. Сразу поступила в интернатуру (1995 – 1996 г.), затем в ординатуру (1996 – 1998 г.) по специальности «акушерство и гинекология». После этого совершенствовала свои компетенции врача в практическом здравоохранении, постоянно повышая свою квалификацию и осваивая новые методы хирургического лечения пациенток.

С 2011 по 2017 г. Елена Георгиевна работала в гинекологическом отделении клиники на базе Научно-исследовательского института клинической и экспериментальной лимфологии Сибирского отделения РАМН, начав взаимодействие и сотрудничество с научным коллективом института. Поскольку медикаментозные (в плане побочных эффектов) и хирургические (миомэктомия) методы лечения пациенток с миомой матки не гарантируют полной ремиссии и далеки от совершенства, а также в связи с тем, что этиология миомы матки представляет несомненный научный интерес, были начаты набор клинического материала и освоение методов иммуноферментного анализа и основ полимеразной цепной реакции в лаборатории клинической иммуногенетики. В течение более десяти лет Елена Георгиевна совмещала врачебную и научно-исследовательскую работу, посвященную этиологии миомы матки у женщин репродуктивного и менопаузального возраста, даже когда перешла в Клинический госпиталь «Авиценна» группы компаний «Мать и дитя», а затем в ООО Лечебно-диагностический центр «АвисМед».

По итогам комплексных исследований и анализа результатов в соавторстве опубликованы 19 научных работ, преимущественно в рецензируемых

высокорейтинговых журналах, а также тезисы докладов на международных конференциях.

С 2024 г. Елена Георгиевна принята на должность ассистента кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета ФГБОУ ВО Новосибирский государственный медицинский университет Минздрава России, ведет практические занятия у студентов и ординаторов, делясь своим богатым опытом.

Елена Георгиевна обладает глубокими знаниями и совершенными навыками в области акушерства и гинекологии, постоянно расширяет научный кругозор, обладает большим трудолюбием и настойчивостью в достижении поставленной цели. Является ответственным и деятельным сотрудником, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у коллег, пациентов и студентов.

При выполнении научной работы проявила себя как компетентный исследователь, заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

доктор медицинских наук, профессор
академик РАН,
Заслуженный деятель науки РФ,

05.02.2025г.

630060, г. Новосибирск, ул. Тимакова, 2
тел. +7(383)3334255
e-mail: vikonenkov@gmail.com

В.И. Коненков

